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アルバイト

84.9％の学生が就労していると回答

アルバイトを「常時している」、「時々している」、「定職を持っている」と回答した学生の割合は、本学が

84.9％、全国平均が78.3％であり、全国平均を6.6ポイント上回った。また、「これからしようと思っている」と

回答した学生の割合は、本学が11.6％、全国平均が15.1％となっており、本学の96.5％、全国平均の93.4％が就

労について興味、関心を持っていることがわかった。

文系と理工系を比較すると、「常時している」と回答した学生が文系が51.6％、理工系が45.4％となっており、

文系の方が6.2ポイント高い結果となった。

大学としては、上記の事情に鑑み、昨今問題となっているアルバイト就労上のトラブルやブラックバイトに

関する問題への啓発活動に、より一層取り組んでいく必要があるだろう。

問22-① 就労（アルバイト）について、一つだけ選んでください。
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〔文系・理工系別〕


